STATE OF MAINE
DEPARTMENT OF TRANSPORTATION
16 STATE HOUSE STATION
AUGUSTA, MAINE
04333-0016

JOHN ELIAS BALDACCI DAVID A. COLE

GOVERNOR COMMISSIONER

January 14, 2010

Subject: HVAC & Burner Services
Location: Region 1

Amendment No. 1

Dear Sir/Ms:
The following questions have been received:

Question: Can you provide the model numbers for the three Trane heat exchangers listed
for Freeport, Bldg #35822?

Response: Two are model #TVBBOSAEOESGRR04 and one is model
#TVBBO6AEOE1GRR04.

Question: There are many HVAC units at several locations that are not listed in your
Appendix A. Will you be correcting Appendix A or shall I omit them from my bid?
Response: If there are any units not listed, the MaineDOT may add the work by contract
modification following award, but only units listed are to be included in the bid price.

Consider this information prior to submitting your bid on January 20, 2010.

Sincerely,

~o . Scott Bickford
Contracts & Specifications Engineer
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